
Міністерство освіти і науки України 
Полтавська державна аграрна академія 

ВИТЯГ 
з протоколу № 15 засідання вченої ради 
Полтавської державної аграрної академії 

від 28 лютого 2019 року 
Присутні: 57 члени вченої ради з 70 

Голова ради - Аранчій В. І. 
Учений секретар - Булах Т.В. 

СЛУХАЛИ: 
Писаренка П.В., першого проректора, професора про надання рекомендації для 

призначення іменної стипендії Полтавської міської ради із 01.03.2019 року по 
01.09.2019 року Сурмило Олександрі Вячеславівні, здобувачу вищої освіти другого 
року навчання за освітнім ступенем «Бакалавр», освітньо-професійною програмою 
«Аграрні науки та продовольство» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» Полтавської 
державної аграрної академії. 

Доповідач зазначив, що Сурмило Олександра Вячеславівна навчається у 
Полтавській державній аграрній академії з 01 вересня 2017 року. 

За період навчання проявила себе як старанна студентка, науковець. Навчається 
на відмінно. Користується авторитетом, повагою серед студентів та викладачів, 
приймає активну участь у студентському житті академії, суспільному житті міста. З 
вересня 2019 року Сурмило Олександра Вячеславівна являється обраним секретарем 
Студентської ради Полтавської державної аграрної академії. Староста академічної 
групи. Брала участь в організації та проведенні громадських, культурних та 
спортивних заходах. Була волонтером на рівні області, міста, академії наступних 
творчих та благодійних заходів: «Наша єдина студентська родина», «Школа органів 
студентського самоврядування», «Майстерня міста», «Форсайт-форум: місцеві 
громади запорука сильної держави». Олександра приймала участь у наукових 
конференціях, круглих столах, форумах, семінарах та тренінгах на рівні академії та 
міста Полтава. Громадські доручення виконує сумлінно, готова прийти на допомогу, 
добре розвинене почуття відповідальності за доручену справу, досягає поставлених 
цілей. 
УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати для призначення іменної стипендії Полтавської міської ради із 
01.03.2019 року по 01.09.2019 року Сурмило Олександру Вячеславівну, здобувача 
вищої освіти другого року навчання за освітнім ступенем «Бакалавр», освітньо-
професійною програмою «Аграрні науки та продовольство» зі спеціальності 
208 «Агроінженерія» Полтавської державної аграрної академії. 

Учений секретар 

Голова вченої ради ак 
ректор, професор 

З оригіналом згідно. 


